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continuação

Ajuste a
Plano Celpa BD-I Valor Valor de Valor a

Contabilizado Mercado Mercado
Ativos do Plano  (R$)  (R$)  (R$) Em %
Disponível  –

–
–
–

Créditos privados e depósitos –
–

Empréstimos e Financiamentos –
–

(=) Ativo Total  169.941.642 1.587.657 171.529.299 100,00%
Valor Justo dos Ativos do Plano Em (R$)

–
–

(=) Patrimônio de Cobertura do Plano  170.175.157
Plano Celpa BD-II Ajuste a

Valor Valor de Valor a
Contabilizado Mercado Mercado

Ativos do Plano  (R$)  (R$)  (R$) Em %
Disponível –

–
–
–

Créditos privados e depósitos –
–

Empréstimos e Financiamentos –
–

(=) Ativo Total  82.795.992 473.671 83.269.663 100,00%
Valor Justo dos Ativos do Plano Em (R$)

–

–
(=) Patrimônio de Cobertura do Plano  82.518.549
Plano Celpa OP Ajuste a

Valor Valor de Valor a
Contabilizado Mercado Mercado

Ativos do Plano  (R$)  (R$)  (R$) Em %
Disponível –

–
–
–

Créditos privados e depósitos –
Ações –

–
Empréstimos e Financiamentos –

–
(=) Ativo Total 162.724.398  548.495 163.272.893 100,00%
Valor Justo dos Ativos do Plano Em(R$)

(=) Patrimônio de Cobertura do Plano 150.227.521

(=) Ativo líquido de cobertura 24.965.790
Plano Celpa R Ajuste a

Valor Valor de Valor a
Contabilizado Mercado Mercado

Ativos do Plano  (R$)  (R$)  (R$) Em %
Disponível –

–
–
–

Créditos privados e depósitos –
Ações –
Empréstimos e Financiamentos –

–
(=) Ativo Total  17.664.389 (174.321)17.490.068 100,00%

Valor Justo dos Ativos do Plano Em (R$)

–
–

(=) Patrimônio de Cobertura do Plano  16.429.962

36.4 Resultado da avaliação atuarial: CELPA BD-I:

2 Conciliação dos (Ativos) e Passivos Reconhecidos 31/12/2016 31/12/2015

  ou (superávit) (2.3 x 2.4) (34.128.435) (32.573.630)
2.6 Passivo/(ativo) atuarial líquido total reconhecido (34.128.435) (32.573.630)

2.8 Valor Líquido de Passivo (Ativo) a contabilizar – –
– –

2.10 Passivo/(ativo) atuarial adicional a reconhecer 
  neste exercício (2.8 - 2.9) – –

CELPA BD-II:

2 Conciliação dos (Ativos) e Passivos Reconhecidos 31/12/2016 31/12/2015

  (superávit) (2.3 x 2.4) (17.559.895) (14.758.413)
2.6 Passivo/(ativo) atuarial líquido total reconhecido (17.559.895) (14.758.413)

2.8 Valor Líquido de Passivo (Ativo) a contabilizar – –
– –

2.10 Passivo/(ativo) atuarial adicional a reconhecer
  neste exercício (2.8 - 2.9) – –

CELPA OP:

2 Conciliação dos (Ativos) e Passivos Reconhecidos 31/12/2016 31/12/2015

  ou (superávit) (2.3 x 2.4) (11.327.618) (9.819.423)
2.6 Passivo/(ativo) atuarial líquido total reconhecido (11.327.618) (9.819.423)

2.8 Valor Líquido de Passivo (Ativo) a contabilizar (304.160) (597.067)
–

2.10 Passivo/(ativo) atuarial adicional a reconhecer
  neste exercício (2.8 - 2.9) – –

CELPA R:

2 Conciliação dos (Ativos) e Passivos Reconhecidos 31/12/2016 31/12/2015

  ou (superávit) (2.3 x 2.4) 13.664.837 8.897.705
2.6 Passivo/(ativo) atuarial líquido total reconhecido 13.664.837 8.897.705

– –
2.8 Valor Líquido de Passivo (Ativo) a contabilizar 13.664.837 8.897.705

  com o plano –
2.10 Valor a ser reconhecido como Passivo/(Ativo)
  (2.8 - 2.9) 7.058.712 – co
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